

Новинки.

Львів дня 19 го липня 1901.

— **Оповіщене.** Учительський збір мужескої семінарії учить у Львові оголошує конкурсу на 50 місць в інтернаті, що буде відкритий дня 1-го вересня с. р. для учеників семінарії. Місячна оплата виносить 30 К. Ученики, котрі одержують стипендію, платити будуть 10 К. місячно: Крім того кожний з принятих зложить 10 К. яко внесове в дни вступлення до інтернату і має заосмотрити ся в 1 подушку, 1 коц до накривани, 4 простирала, 4 пошывки на подушку, 6 сорочок, 6 ногавиць, 6 пар скаринток, 4 ручки, 6 хусточок, 2 пари обуви, 2 одяги і плащ зимовий. В інтернаті одержать ученики, крім старанного догляду: поміщене, удержане, онал, світло і правя. — Подана неостемпльовані вносити належить на руки Дирекції мужескої семінарії учительської у Львові, ул. Каліча ч. 5 до дни 30-го серпня с. р.

— **Репертуар руского театру в Яворові.** В педілю дня 21-го липня с. р. дасть руский театр в сали „Сокола“ Артемовского „Запорожець за Дунаєм“ народну оперу в 3 актах. (в роли Андрія виступить п. Миро-Черкавский). Ві вторник дня 23-го с. м. „Підгір'я“ мельодрама в 3 актах Гушалевица, музика Вербицкого, (в роли Стефана виступить п. Миро-Черкавский). Розічне пролог з опери „Інвалід“. В четвер дня 25-го с. м. „Давони з Корневіль“ опера комічна в 4 актах (в роли Маріафа виступить п. Миро-Черкавский). В суботу дня 27-го с. м. „Жидівка вихрестка“ п'ювка народна зі співами в 5 актах Тогобочного. В педілю дня 28-го с. м. „Не ходи Грицю на вечерні...“ образ народний зі співами і танцями в 5 актах дра Александра. Ві вторник дня 30-го с. м. „Дон Цезар“ комічна опера в 3 актах.

— **Смерть з любви.** Як пишуть з Галича, отруїлась там сіринками Клементина Ольшанівська з жалю, що єї суджений Ольшанський пішов до войска і звідки написав, що в другій влюбив ся.

— **З Улашковець** доносять нам, що акації, як білі, так і червоні, на нових сегорічних пагонах зацвіли, отже другий раз сего року. Причина сего явища ледво дасть ся пояснити надміром вохкості.

сеела до сеела, витані всіюди радіетними оплесками, а пращані ширим: До побаченя; вертайте скоро...

— Дивна річ, що трубадур Вільгельм не застывав доси ніколи... до воріт нашого лігного мешканя, хоч відвідує, як чую, радо сусідні замки. Я хотіла би єго пізнати. Чи він справді такий красний, як ошовідають люди?

— Я стрігала єго лиш раз на ринку в Перцініян — говорила Сермонда — і цілком не дивую ся, що панни і вдовиці виглядують собі очи за ним. Дуже красний, дуже милий, вічливий для найбільшнього, підбиває серця усьміхом, поглядом, хорошими рухами тіла.

— Колиб я не знала і не вірила, що жалю до утрати любого потоцтва в твоім серци на все цвіт любви, то підозривалаб тебе, що й ти належиши до тих вдовиць і дівчат, котрі видивлюють собі очи за лицарем з Кабестен.

— Не для служниць графских дворів співають славні трубадури. Тільки великих дам, украшених княжими митрами, старає ся о їх приязнь і винагороджує їх ціні солодкими цестощами, що не мають часу і потреби звертати увагу на такі обожательки, як ваша покірпа служниця, пані графине.

Графиня піднісши ся з крісла, оперла рамя на поручи балькона і знов поглянула тужно на місяць. Смуга блідого світла обняла єї високу стать, придаючи єї блідому лицю прозачність мармору.

На долині, в миртових корчах, заливав соловій свою вибрану товаришку потоком пристрастных звуків; здалека, з гостинця надпливала тихо, чим раз тихійша, пригасаюча пісня незвітного співака; довкола вияв зацашний подув весни.

Графиня притиснула руки до серця. Ціле окружене — перетикане мідьонами зв'язд

— **Щастє волоцюги.** Поліция в Петербурзі слідила вже від довного часу за якимсь молодим чоловіком, котрий пускав гроші по всіляких шинках, а слідила тим шильнійше, що недавно тому при улиці Караванная якісь злодії вкравли були 9.000 рублів. Коли поліция довідала ся, що той молодий чоловік ще недавно тому був волоцюгою, то була таки майже певною, що має в нїм перед собою того злодія, що допустив ся крадежі при Караванній. Коли єго арештовано і допитувано, звідки він має гроші, розповів він історію, в котру ніхто не хотів вірити, а котра все-таки показала ся правдивою. Він став розповідати, що одного дня вечером, коли нічого цілісенький день не їв і змучений не мав навіть де переспати, пішов над ріку Неву і ходив там понад воду. Коли собі роздумав свою біду, така вьялась єго розлука, що постановив відобрати собі жите і вже хотів скочити у воду, як хтось із заду єго задержав. То був якийсь старий чоловік, убранный як богомалець. Коли він тому богомольцеві розповів свою біду, той змідував єя над ним і запросив єго до себе, нагодував єго і дав ще спору грошій. Від тої пори ходив він часто до того богомольця — та й спазав, як він називає ся — а тої за кожний раз нагодував єго і дав єму грошій. Поліция випускала того богомольця і показало ся, що волоцюга говорив правду. За шість неділь дістав він від того милосердного богомольця не менше лиш 1200 рублів.

— **Любовна трагедия в Щирци.** Михайло Дуда господар в Щирци, мав жінку, що водила ся з сільськими парібками. Дуда знав о тім, але що любив жінку, то, як то кажуть, дивив ся крізь пальці на все. Але вже за богато було того й терпеливому Дуді. Котрийсь з єго приятелів дав єму знати, що жінка єго сидить в коршмі з паробком Париняком і зашыває ся. Дуда пішов і став під вікнами корчми та чекав. Коли Дудиха вийшла з корчми і з коханком пішла в поле, пішов Дуда за ними. Париняк добачив то і добув ніж за шовляви, кинув ся з ним на Дуду та пробив єго в само серце а відтак втік до ліса та сховав ся в гущавину. Люди дали зараз знати до жандармерії і кинулись за ним в погоню. Наконець удало ся злочинця вишукати і жандармерия арештувала єго та відставила до суду.

— **Англійські цивілізатори.** Полуднево-африканська писателька Олівія Штайнер замужня Бронрайт єсть щирою прихильницею Бурів і

длятого в брошурі „Як дивить ся англійська Полуднево-Африканка на ситуацію?“ вступила дуже остро против воєнної партії в Англії. Олівія Штайнер єсть донькою вивандруваного з Німеччини лютеранського священника і якоїсь Шютки, котра по смери мужа вступила до монастиря, она єсть сестрою давнійшого президента міністрів в капляндській кольонї а через него єсть спорідненою з бувшим президентом оранської републики Райцом. Як видимо єсть Олівія Штайнер особою, котра може мати великий вплив межі Бурами, що очевидно Англіїцям не на руку. Отже що они зробили? Газета Daily News доносить, що власти англійські веліли зловити Олівію Штайнер і завезти єї до якоїсь незваної їй місцевости в Каплянді, і там примістили єї в малій хатчині, котру обвели довкола плотом з колючого дроту, і поставили сторожу войскову, котрій наказано, щоби кожного зараз стріляти, хто перелазив би через пліт. Олівія мешкає в тій хатчині сама одна і мусить сама за ню платити. Має лиш одну малу комнатьку і мусить сама собі варити їсти. Нікому не вільно до неї приходити, навіть єї мужови. Вільно їй держати лиш пса. Накладник єї повістий: Фішер Унвайн, потверджує то само, і каже, що він довідав ся, що Олівію дійсно замкнуто від цілого світа, і попалено всі єї манускрипти.

Оповідка.

— Буцлю малу реальність в красній і теплій стороні, на Підгір'ю або в горах, близько ліса і залізницї в східній Галичині або в північній Буковині. Зголошення під М. Г. Д. в Микулічині poste restante.

— **Конкурс.** В бурї удержуваній „Філією руского товариства педагогічного в Станиславові знайде поміщенє в році шкільнім 1901/2 30 учеників рускої народности, учащаючих до шкіль публичних в Станиславові за місячною оплатою з гори по 16 до 24 корон готівкою.

Поданє о принятє треба внести найдалше до 31 н. с. липня до виділу „Філії руского товариства педагогічного в Станиславові“ на руки п. Маріяна Якимовского, учителя

Звичай другої половини дванадцятого столїтя не дивував ся замужним лицарским жєнщинам, коли заспокоювали потреби серця поза подружем.

Всі єї своячки і приятельки чванили ся сдужбою хоробрих лицарів або вічливих трубадурів, а лиш она одна не мала нікого, хто хотів би бороти ся за неї, або співати в хороших піснях про єї уроду і честноти.

Чи ж она гірша, бридша, менше вражлива як інші провансальські дами?

І она належала до найзнаменитших родів в краю — зеркало говорило їй, що не потребувала побоювати ся суперництва навіть хороших марсильської графині, котрої уроду славили всі голоєніші трубадури — а в єї серци нагромасили молодість і туга тільки пристрастных бажань, тільки розмшних усьміхів, тільки огненних чувств, що була би зуміла і найгорячийшу любов винагородити.

Не тому, мов би була гірше уроджена, бридша або менше вражлива від інших дам провансальских, не постарала ся доси о лицарского обожателя, лише тому, що надіяла ся на горячу любов мужа. Але граф Раймон журив ся лише своїми псами, соколами, замками і воєнною дружиною, передумуючи заєдно над тим, кому би післати срібну рукавицю, або де винайтиб пригіднійше місце на лови.

І чим раз вузшим колесом окружала єї туга за найвищою розкошию жита. Малаж би ніколи не любити... не бути ніколи любленою? Малаж би зів'яти без любви, як вяне цвіт без роси і сонця — она... молода, хороша, богата?

Мимовільним рухом простягнула руки в сторону, в котрій замовкла пісня незвітного співака, зливши ся з тишиною ночи, немов би хотіла прикликати єї, пригорнути, взяти в се-

провансальське небо, долини і гори, замки і хати, дримаючі під срібленим серпанком місячної ночі ліси, — все облите непорочною тишиною, віддыхано любовію, а... она?

Она була ще в колисці, коли отець заручив єї з графом з Руссїліону, мала шісеніпять літ, коли приказано їй станути перед престолом і приєгнати незвітному мужчині доживнєну любов. Ніхто не питав єї серця о дозвіл, а однако то серце було серцем Провансальки, що доспіло під жарою полудневого неба і було викормлене від наймолодших літ пієною трубадурів, котрі співали лише о любви.

Вже четвертий рік рвала ся в кайданах прислануваного подружя. Була вірною жєною, носила на з'їздах, прирїятках, турніях і бенкетах з достоїнством митру і плащ, горностаявий удільної володїтельки, не даючи своїм поведенем нікому, навіть ворогам приводу до обмови.

Але коли єї ніч освободила від обовязків панї великого, крикливого дому, коли лишала ся сама з собою, тоді будила ся в ній туга за цєтєм жєнщини, котрого доси не зазнала.

Не рожева п'ювка любви звязала єї з мужем. Колиб не була дочкою могучого дому і богатою дідичкою, не був би єї граф Раймон з Руссїліону повів перед престол.

Гуляка, воляє, єї чоловік, цілий влюблений в кости, випо, лови і воєнні походи, не уважав потрібним грати на дзвінких струнах єї горячого серця. Атже була єго жєною, належала до него. І без нїжної вічливости мужа, повинна була піддаватись єго волї...

А она думала о иншій звязи, о звязи серця з серцем, о звязи з вільною вибору, на котру не впливали би ніякі побічні взгляди.

школи віділової в Станіславові, ул. Голуховського, ч. 65. До подання належить долучити: 1) останнє свідоцтво шкільне, 2) свідоцтво хрещення, 3) свідоцтво убожества, 4) декларацію щодо висоти місячної оплати.

Петепт має вказати ся, що єсть членом „Руского товариства педагогічного“, або вступити в члени, надаючи висове 1 К і річну вкладку 1 К.

Питомець дістане в бурсі мешкане, харч, опал, світло, пране і належитий догляд, на томість мусить мати власне біле відповідне, обув, одезу і постіль.

На переписку треба долучити до подання 45 сот. марками почтовими.

Видла „Філії руского товариства педагогічного в Станіславові“.

О. І. Порайко
голова.

Е. м. Кадайська
секретарка.

ТЕЛЕГРАМИ.

Льондон 19 липня. Біченер телеграфує з Елендсфонтен: В борбах над рікою Оранже упав Кароль Бота, син Филипа і два бурскі генерали.

Константинополь 19 липня. Вел. князь Александер Михайлович приїздить сюди нині в гостину до султана.

Відень 19 липня. Президент міністр др. Кербер вітає нині до Ішлі, де буде прийнятий на авдієнції у Цісаря.

Білгород 19 липня. Королівська пара виїхала на літній побут до Семендрії.

Будапешт 19 липня. Часописи доносять, що в осени с. р. подасть ся міністер гонведів бар. Феєрварі до димісії.

Москва 19 липня. Стан здоровля Толстого значно поправив ся.

бе. Любов віяла з тої пісні, любов солодка, чарівна, одурююча.

Єї великі, чорні очи сияли вогким блеском, єї рожеві уста відмикали ся і замикались, пючі одурюючий віддих весни.

— Люблю... люблю — шептала.

Любила? кого?

Пересунула білою, довгою рукою по чолі.

Любила привид, свої мрії — того, котрого носила в серци, а не знала, не бачила ніколи, того, котрому віддала би себе, як віддає ся пану єго власність, без ніяких вглядів, без ніяких роздумвань і обмежень, як лише любов уміє віддати ся.

— Люблю тебе; прийди і возьми мене — думала графиня, усміхаючи ся до витвору своєї уяви.

Зложила руки немов би кого о що просила.

А соловій співав тепер цілою дрібною грудню, викидаючи з неї звуки радості, одушевлення, а місяць ішов чим раз више ід середні неба — тихий, німий, наймиліший повірник всіх залюблених і сумних, бо приглушуючий своїм тайним блеском невірну, глумливу яєність білого дня.

Над замковими воротами, на вежи стражника озвав ся ріг. Той звук ошовічував північ.

— Отець сповідник заборонив вашим легким пити холодний подув ночі — відозвала ся Сермонда. — Час вам, пані, спочити...

Не сказавши слова перейшла графиня на коридор, що лучив нарожну вежу з комнатою.

В сали було ще ясно.

При дубовім столі, освітленім чотпрма восковими свічками, сидів граф Раймон з лав-

Господарство, промисл і торгівля.

Курс львівський.

| Для 18-ого липня 1901. | | пла- тять | жа- дають |
|--------------------------------------|--------|--------------|--------------|
| I. Акции за штуку. | | | |
| Банку гіпот. гал. по 200 зр. | 560 — | 580 — | |
| Банку гал. для торгов. по 200 зр. | 350 — | 358 — | |
| Зеліз. Львів-Чернів.-Лен. | 520 — | 530 — | |
| Акции гарбарній Ринів. | — | 150 — | |
| Акции фабр. Липиньского в Сяноку. | 400 — | 410 — | |
| II. Листи заставні за 100 зр. | | | |
| Банку гіпот. 4% корон. | 90 — | 90.70 | |
| Банку гіпот. 5% преміов. | 109.50 | — | |
| Банку гіпот. 4 1/2% | 97.50 | 98.20 | |
| 4 1/2% листи застав. Банку краев. | 99.30 | 100 — | |
| 4% листи застав. Банку краев. . | 92 — | 92.70 | |
| Листи застав. Тав. кред. 4% . . . | 93 — | 93.70 | |
| " " 4% льос. в 4 1/2 лт. | 93 — | 93.70 | |
| " " 4% льос. в 5 1/2 лт. | 91.10 | 91.80 | |
| III. Обліги за 100 зр. | | | |
| Проінанційні гал. | 96 — | 96.70 | |
| Обліги ком. Банку кр. 5% II см. | 101.70 | 102.40 | |
| " " " 4 1/2% | 98.70 | 99.40 | |
| Зеліз. локаль. 4% по 200 кор. | 92 — | 92.70 | |
| Позичка краев. з 1873 по 6% . . . | — | — | |
| " " 4% по 200 кор. | 92 — | 92.70 | |
| " м. Львова 4% по 200К. | 87.30 | 88 — | |
| IV. Льоси. | | | |
| Міста Кракова | 72 — | 77 — | |
| Міста Станіславова | — | — | |
| Австр. черв. хреста | 48.50 | 49.50 | |
| Угорск. черв. хреста | 24.90 | 25.90 | |
| Гт. черв. хрес. 25 фр. | 23.10 | 24 — | |
| Архік. Рудольфа 20К. | 58 — | 62 — | |
| Вазиліка 10 К | 16.35 | 17.35 | |
| Joszif 4 К. | 7 — | 6.50 | |
| Сербскі табакові 10Фр. | 8 — | 10 — | |
| V. Монети. | | | |
| Дукат цісарскій | 11.17 | 11.35 | |
| Рубель паперовий | 2.52 | 2.54 | |
| 100 марок німецких | 117.20 | 117.60 | |
| Долар америк. | 4.80 | 5 — | |

Рух поїздів залізничних

важний від 1 мая 1901 після середно-европ. год.

| вост. особ. відходять | | Зі Львова | |
|--------------------------|---|-----------|--|
| День | | | |
| 6:25 | До Станіславова, Підвисокого, Потупор | | |
| 6:35 | " Львочного, Мунжача, Борислава | | |
| 6:36 | " Підволочиск, Одеса, Ковови | | |
| 6:30 | " Підволочиск в Підзамча | | |
| 8:30 | " Кракова, Любачева, Орлова, Відня | | |
| 8:40 | " " Відня, Хирова, Стружа | | |
| 9:00 | " Сколього, Лавочного від 1 ^{го} до 15 ^{го} . | | |
| 9:15 | " Янова | | |
| 9:25 | " Підволочиск в гол. двірці | | |
| 10:25 | " Іцкав, Сопова, Бергомету | | |
| 10:20 | " Вельця, Рави, Любачева | | |
| 11:25 | " Янова від 1 ^{го} до 15 ^{го} в неділі і свята | | |
| 1:55 | " Підволочиск в гол. двірці | | |
| 2:08 | " " Підзамча | | |
| 2:15 | " Брухович від 1 ^{го} до 10 ^{го} в неділі і свята | | |
| 2:40 | " Іцкав, Гусятина, Керашмесе | | |
| 2:55 | " Кракова, Відня, Хабівки | | |
| 3:05 | " Стрия, Сколього лиш від 1 ^{го} до 6 ^{го} . | | |
| 3:15 | " Янова від 1 ^{го} до 15 ^{го} . | | |
| 3:20 | " Зимноводи від 1 ^{го} до 16 ^{го} . | | |
| 3:26 | " Брухович " " " | | |
| 3:30 | " Ярослав | | |
| Ніч | | | |
| 12:45 | До Кракова, Відня, Берліна | | |
| 2:51 | " Іцкав, Констанції, Бухарешту | | |
| 7:52 | " Брухович від 1 ^{го} до 10 ^{го} . | | |
| 6:10 | " Іцкав, Радоць, Кімолонга | | |
| 6:20 | " Кракова, Відня, Берна, Варшави | | |
| | а Орлова від 15 ^{го} до 15 ^{го} . | | |
| 6:30 | " Янова від 1 ^{го} до 15 ^{го} в будні дні | | |
| 6:35 | " Лавочного Мунжача Хирова | | |
| 7:25 | " Сокала, Рави рускої | | |
| 7:10 | " Тернополя в гол. двірці | | |
| 7:33 | " " Підзамча | | |
| 9:30 | " Янова від 1 ^{го} до 15 ^{го} в неділі і свята | | |
| 10:30 | " Іцкав, Гусятина, Радоць | | |
| 11:— | " Кракова, Відня, Любача | | |
| 11:10 | " Підволочиск, Бродів в гол. двірці | | |
| 11:23 | " " Грималова в Підзамча | | |

| вост. особ. приходять | | До Львова | |
|--------------------------|---|-----------|--|
| День | | | |
| 4:40 | Зі Стрия, Самбора, Борислава | | |
| 6:10 | " Кракова | | |
| 6:20 | " Черновець, Іцкав, Станіславова | | |
| 6:46 | " Брухович від 1 ^{го} до 10 ^{го} . | | |
| 7:10 | " Зимноводи " " " | | |
| 7:45 | " Янова (головний дворець) | | |
| 8:10 | " Лавочного | | |
| 8:00 | " Тернополя на Підзамче | | |
| 7:40 | " " гол. дворець | | |
| 8:15 | " Сокала, Рави рускої | | |
| 8:50 | " Кракова, Відня, Орлова | | |
| 11:45 | " Ярослав, Любачева | | |
| 11:55 | " Іцкав, Черновець, Станіславова | | |
| 12:55 | " Янова на гол. дворець | | |
| 1:35 | " Кракова, Відня | | |
| 1:10 | " Сколього, Хирова, а з Лавочного від 1 ^{го} до 15 ^{го} . | | |
| 1:45 | " Іцкав, Станіславова | | |
| 2:20 | " Підволочиск на Підзамче | | |
| 2:35 | " " гол. дворець | | |
| 5:10 | " " Підзамче | | |
| 5:35 | " " гол. дворець | | |
| 6:00 | " Сокала | | |
| 5:50 | " Кракова | | |
| 5:55 | " Чернівців | | |
| 3:14 | " Брухович | | |

| | | Ніч | |
|-------|-------|---|--|
| 12:20 | 12:05 | З Сколього, Калуща, Борислава | |
| 2:31 | | " Черновець, Бухарешту | |
| | 3:12 | " Кракова, Відня, Орлова | |
| | 3:35 | " Підволочиск на Підзамче | |
| | 6:20 | " " гол. дворець | |
| | 9:11 | " Іцкав, Підвисокого, Ковови | |
| | | " Янова від 1 ^{го} до 15 ^{го} і від 15 ^{го} до 6 ^{го} сдг | |
| | | дня, а від 1 ^{го} до 15 ^{го} в неділю і свята | |
| | 7:46 | " Брухович від 1 ^{го} до 30 ^{го} і від 15 ^{го} до 10 ^{го} . | |
| | 8:50 | " Брухович від 1 ^{го} до 15 ^{го} що день | |
| 8:40 | | " Кракова, Відня, Любачева | |
| | 9:15 | " Янова від 1 ^{го} до 15 ^{го} . | |
| | 9:15 | " Кракова, Відня, Пешту, Сямока | |
| | 9:20 | " Іцкав, Ковови, Підвисокого | |
| | 10:25 | " Підволочиск, Бродів, Кошичинець | |
| | 10:38 | " " на гол. дворець | |
| | 10:50 | " Лавочного, Хирова, Пешту | |

ЗАМІТКА. Пора нічна числять ся від 6-ої години вечером до 5-ої години 59 минут рано. Час середно-европейскій рижуть ся від львівського о 36 минут. В місті видають білети їзди: Звичайні білети агенції часописей Ст. Соколовського в пасажи Гавсмана ч. 9 від 7-ої рано до 8-ої вечером, а білети явичайні і всякі інші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформаційне ц. к. велівниць державних (ул. Красіцких ч. 5 в подвір'ю, сходи II. двері ч. 52) в годинах урядових (від 8—3 а в свята від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Креховецький

(Дальше буде).

„НЕКТАР”

Головний склад у Відні, VI., Webgasse 28.

Товариство для торгівлі і складів чаю Братів К. і Ц. Попов у Москві.

Ц. і к. надворні доставці Австро-Угорщини. Доставці Двора царско-російського.
Надворні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

| | | |
|---|--|---|
| Золотий медаль в р. 1892. Grand prix в р. 1900, найвисша відзнака на загальних виставах в Парижі. | Grand prix найвисша відзнака на виставі в Антверпії 1894 р. | Золотий медаль найвисша відзнака на виставі в Штокгольмі 1897 р. |
|---|--|---|

Ці н н и к.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

| Вага пачки в фунт. рос. | Nr. 0 | 1 | 2 | 3 | 34 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | Чай з Цейлону |
|-------------------------|-------|------|------|------|------|------|------|------|------|------|---------------|
| 1 ₁ | 15 20 | 11— | 10— | 9— | 8 20 | 7 60 | 6 70 | 5 80 | 5 20 | 4 30 | 6 70 |
| 1 ₂ | 7 60 | 5 50 | 5— | 4 50 | 4 10 | 3 80 | 3 35 | 2 90 | 2 60 | 2 15 | 3 35 |
| 1 ₄ | 3 80 | 2 75 | 2 55 | 2 25 | 2 05 | 1 90 | 1 70 | 1 45 | 1 30 | 1 10 | 1 70 |
| 1 ₈ | — | — | — | — | 1 05 | — 95 | — 85 | — 75 | — 65 | — 55 | — 85 |

При закупні за 20 корон, транспорт і опакowane безплатно.

ОБРАЗИ СВЯТИХ

Важне для родин і шкіл!

- Вечеря Господня *Леонарда да Вінчі* рит. на міді величини 44×80 см. 12 зр.
- Сикстинська Мадонна *Рафаеля* величини 41×31 см. 4 зр.
- Непорочне почаття *Мурілля* величини 42×32 см. 4 зр.
- Христос при кирици з Самаританкою *Карачіого* величини 37½×63 см. 4 зр.
- Ессе Номо *Гвіда Рені* вел. 49×39 см. 5 зр.
- Христос несучий хрест *Рафаеля* величини 52×36 см. 4 зр.

Всі ті образи (штuki) наведених славних малярів нові, надають ся дуже добре до пікл і суть о 50% дешевші як в торговлих образах. Викупають ся лише за посиллятою вже офранковані. Замовляти у Т. Крайтера, Львів, ул. Ягайлонська 12.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Пяте цілком перероблене і побільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами, обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін текету, **10.000** ілюстрацій, карт і плянів, **1000** таблиць і додатків, **153** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доновняючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, есть літератским явищем не малої ваги. Розійшлось его в 4-ох виданнях більше як півтора мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний твір, як словар людского знання.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату **по 3 зр. місячно.**

Замовлення приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново створена Агенция дневників і оголошень
Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.